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IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

Naslov dokumenta Program demografskih mjera za poticanje rješavanja 
stambenog pitanja mladim obiteljima na ruralnom 
području Karlovačke županije 

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje 
provodi savjetovanje 

Upravni odjel za hrvatske branitelje i zdravstvo, 

Službenik za informiranje Karlovačke županije 

Svrha dokumenta Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom 
javnošću 

Datum dokumenta ožujak 2023. godine 

Verzija dokumenta Prva 

Vrsta dokumenta Nacrt 

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta Upravni odjel za hrvatske branitelje i zdravstvo  

Je li nacrt bio objavljen na internetskim 
stranicama ili na drugi odgovarajući 
način?  

DA 
www.kazup.hr 

Internetsko savjetovanje sa 
zainteresiranom javnošću trajalo je 
u razdoblju od 24. ožujka 2023. do 
22. travnja 2023. godine. 

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti dostavili svoja očitovanja? 

Tijekom internetske javne rasprave pristigla su dva 
očitovanja zainteresirane javnosti od strane fizičkih 
osoba (Ivan Marić, Ivan Cindrić). 

Razlozi neprihvaćanja pojedinih 
primjedbi zainteresirane javnosti na 
određene odredbe Nacrta 

IVAN MARIĆ 
 
Primjedba: 
 
Dajem primjedbu na svrstavanje općine Rakovica u V. 
skupinu po indeksu razvijenosti, odnosno izuzeće iz 
demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog 
pitanja mladim obiteljima. Molim da mi se objasni po 
kojim kriterijima je općina Rakovica svrstana u V. 
skupinu po indeksu razvijenosti a nema ni riješenu 
osnovnu infrastrukturu. Nadalje, razumljivo mi je na koji 
način odnosno na temelju kojih kriterija je to određeno, 
no međutim smatram da definitivno nismo svi isti u  
pojedinim lokalnim sredinama. Primjer Rakovice: 
pretpostavka je da je svrstana na temelju realnih 
pokazatelja, a to je proračun. Smatram da to nije realno 



jer se proračun „puni“ većinom priljevima sredstava iz 
turističkih djelatnosti, svi znamo da je Rakovica 
naslonjena na Plitvička jezera pa je i logično da „vrvi“ 
apartmanima i sobama. 
Moje pitanje jest zašto ja i meni slični moramo biti 
zakinuti za program demografskih mjera zbog 
svrstavanja općine Rakovica u V. skupinu zbog po meni 
krivog svrstavanja, jer napominjem nisu svi isti, i nemaju 
svi iste budžete a htjeli bi se osamostaliti. Osobno sam 
doselio u Vašu županiju 2022. god. iz Ličko senjske, 
kupio nekretninu – prizemnicu 44,40m2 ( k.č. 817, K.O. 
Drežnik grad 1 ) stambenim kreditom na rok od 25 god. 
Nadalje, kako sam ušao u bračnu zajednicu i planiram 
proširenje članova kućanstva dolazim u situaciju da 
želim nadograditi postojeću nekretninu zbog većeg 
stambenog prostora te tražiti nekakvu vrstu subvencije 
kao mlada obitelj jer nisam tražio ni APN za stambeni  
kredit, međutim kako sam naveo kada sam krenuo u  
raspitivanje o proceduri što gdje i kako, nailazim na  
zid jer je općina Rakovica je svrstana kao razvijena a  
nemamo ni vodovodnu mrežu niti mrežu otpadnih  
voda. Jednostavno nisam u mogućnosti sam financirati 
nadogradnju jer mi je supruga sezonski radnik a moja 
primanja ne mogu podnesti toliki teret jer imam 
stambeni kredit. Tako da navedena mjera bi uvelike bila 
od koristi za ostvarenje nadogradnje nekretnine 
(podizanje krova za 3 reda da bi se dobio stambeni 
prostor). 
 
Primjedba se prihvaća. 
 
Obrazloženje: 
 
S obzirom da su Programom uređene kategorije 
korisnika koje mogu ostvariti pravo na ostvarivanje 
bespovratnih novčanih sredstava za rješavanje 
stambenog pitanja na ruralnom području Karlovačke 
županije u mjestima I. (Cetingrad, Krnjak, Plaški, 
Saborsko i Vojnić), II. (Slunj, Generalski Stol, Ribnik i 
Tounj), III. (Lasinja, Netretić i Žakanje) i IV. (Barilović, 
Bosiljevo, Draganić, Josipdol i Kamanje) skupine indeksa 
razvijenosti i u naseljima na području grada Ogulina 
(Desmerice, Donje Dubrave, Donje Zagorje, Drežnica, 
Dujmić Selo, Gornje Dubrave, Gornje Zagorje, Hreljin 
Ogulinski, Jasenak, Marković Selo, Ponikve, Popovo Selo, 
Potok Musulinski, Ribarići, Trošmarija, Turkovići 
Ogulinski i Vitunj) te naseljima na području grada Ozlja 
(Jaškovo, Trešćerovac, Fratrovci Ozaljski, Zaluka, Gorniki 
Vivodinski, Lović Prekriški, Gornji Lović, Kašt, Ferenci, 
Bratovanci, Durlinci, Zorkovac na Kupi, Dvorišće 
Ozaljsko, Podbrežje, Svetičko Hrašće, Polje Ozaljsko, 
Vivodina, Slapno, Grdun, Vrhovac, Trg, Levkušje, Mali 
Erjavec, Tomašnica, Zorkovac i Gornje Pokupje), 
primjedba se prihvaća,  te će prema prijedlogu općine 
Rakovica biti uvrštena i neka naselja na području općine 
Rakovica (Grabovac, Čatrnja, Selište Drežničko, Rakovica, 



Drežnik Grad, Oštarski Stanovi, Irinovac, Rakovičko 
Selište, Lipovača, Korita, Brajdić Selo i Jelov Klanac). 
 
IVAN CINDRIĆ 
 
Primjedba: 
 
Primjedba na članke 12., 16. i 18. Programa u smislu da li 
će iznosi novčanih bespovratnih sredstava pratiti 
enormno poskupljenje života općenito, te pogotovo 
građevinskih usluga i materijala, točnije da li će 
dodjeljivana novčana sredstva biti veća u ovogodišnjem 
javnom pozivu? 
 
Primjedba se prihvaća. 
 
Obrazloženje: 
 
Iznosi dodjeljenih sredstavca će biti veći u skladu sa 
ostvarivanjem i stanjem Proračuna Karlovačke županije 
u tekućoj godini. 
 
 

Troškovi provedenog savjetovanja Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne 
financijske troškove. 

 
 
 


